
Ministério da Saúde
Assessoria Especial de Assuntos Parlamentares e Federa�vos

  

OFÍCIO Nº 285/2024/ASPAR/MS                                        

Brasília, 21 de fevereiro de 2024.
  

A Sua Excelência o Senhor

Deputado Federal Luciano Bivar
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados 

 

 

Referência: Requerimento de Informação nº 3243/2023
Assunto: Informações a respeito do Programa Mais Médicos.

 

 

Senhor Primeiro-Secretário,

 

1. Cumprimentando-o cordialmente, em atenção ao O�cio nº 574, proveniente da Primeira Secretaria da Câmara dos Deputados,
referente ao Requerimento de Informação nº 3243/2023, de autoria da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos
Deputados, por meio do qual são requisitadas informações a respeito do Programa Mais Médicos, sirvo-me do presente para encaminhar as
informações prestadas pelas áreas técnicas da Secretaria de Atenção Primária à Saúde (0038423164).

2. Desse modo, no âmbito do Ministério da Saúde, essas foram as informações exaradas pelo corpo técnico sobre o assunto.  

3. Sem mais para o momento, este Ministério permanece à disposição para eventuais esclarecimentos que se façam necessários.

 

Atenciosamente,

 

NÍSIA TRINDADE LIMA
Ministra de Estado da Saúde

 

Documento assinado eletronicamente por Nísia Verônica Trindade Lima, Ministra de Estado da Saúde, em 15/03/2024, às 15:25, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º, do art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020; e art. 8º, da Portaria nº
900 de 31 de Março de 2017.
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acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0039046822 e o código CRC 7BF39526.
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Ministério da Saúde
Assessoria Especial de Assuntos Parlamentares e Federativos

  

OFÍCIO Nº 285/2024/ASPAR/MS                                        

Brasília, 21 de fevereiro de 2024.
  

A Sua Excelência o Senhor

Deputado Federal Luciano Bivar

Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados 

 

 

Referência: Requerimento de Informação nº 3243/2023

Assunto: Informações a respeito do Programa Mais Médicos.

 

 

Senhor Primeiro-Secretário,

 

1. Cumprimentando-o cordialmente, em atenção ao Ofício nº 574,
proveniente da Primeira Secretaria da Câmara dos Deputados, referente
ao Requerimento de Informação nº 3243/2023, de autoria da Comissão de
Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados, por meio do qual
são requisitadas informações a respeito do Programa Mais Médicos, sirvo-me do
presente para encaminhar as informações prestadas pelas áreas técnicas
da Secretaria de Atenção Primária à Saúde (0038423164).

2. Desse modo, no âmbito do Ministério da Saúde, essas foram as
informações exaradas pelo corpo técnico sobre o assunto.  

3. Sem mais para o momento, este Ministério permanece à disposição
para eventuais esclarecimentos que se façam necessários.

 

Atenciosamente,

 

NÍSIA TRINDADE LIMA

Ministra de Estado da Saúde

 

Documento assinado eletronicamente por Nísia Verônica Trindade Lima,
Ministra de Estado da Saúde, em 15/03/2024, às 15:25, conforme horário
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oficial de Brasília, com fundamento no § 3º, do art. 4º, do Decreto nº 10.543,
de 13 de novembro de 2020; e art. 8º, da Portaria nº 900 de 31 de Março de
2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.saude.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0039046822 e o código CRC 7BF39526.

Referência: Processo nº 25000.192935/2023-39 SEI nº 0039046822
 

Assessoria Especial de Assuntos Parlamentares e Federativos - ASPAR
Esplanada dos Ministérios, Bloco G  - Bairro Zona Cívico-Administrativa, Brasília/DF, CEP 70058-900

Site - saude.gov.br
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Ministério da Saúde
Secretaria de Atenção Primária à Saúde

Coordenação-Geral de Demandas de Órgãos Externos da Atenção Primária
  

DESPACHO

SAPS/CGOEX/SAPS/MS

Brasília, 16 de janeiro de 2024.
  

Assunto: Análise do Requerimento de Informação nº 3243/2023. Programa
Mais Médicos pelo Brasil. Informações.฀ 

 

Trata-se do Despacho ASPAR (0038135628), que encaminha
Requerimento de Informação nº 3243/2023 (Id. 0038135628),
expedido pela Sra. Deputada Federal Bia Kicis - Presidente da Comissão de
Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados, direcionado
à Sra. Ministra de Estado da Saúde, Nísia Trindade Lima, mediante o qual
requisita informações acerca do Programa Mais Médicos para o Brasil.

Em síntese, a Sra. Deputada Federal, no interesse da Comissão de
Fiscalização Financeira e Controle, encaminhou o requerimento de
informações em epígrafe, com a finalidade de requisitar esclarecimentos e
informações acerca do Programa Mais Médicos pelo Brasil, sendo solicitadas as
seguintes informações: 

''(...)

1. O Programa Mais Médicos, por meio do Ministério da Saúde, possui agentes
fiscalizadores ou outro meio de auditoria para averiguar se as nomeações de
médicos pelos Municípios atendem os objetivos e metas do programa?

2. Existem denúncias já protocoladas pelo Sindicato dos Médicos de Minas
Gerais, neste Ministério, de Municípios que fizeram apenas substituições de
médicos temporários pelos profissionais do Programa Mais Médicos sem que
fossem atendidos os objetivos e metas dos programas. Quais as medidas
tomadas pelo Ministério para averiguar as denúncias supracitadas?

3- Se o Programa Mais Médicos possui como objetivo a ampliação dos serviços
de atenção primária no país e a diminuição da carência de médicos em
determinadas regiões, por quais motivos médicos de contratos temporários
estão sendo tão apenas substituídos por médicos do Programa sem que os
serviços sejam ampliados nas unidades básicas de saúde?

4- Os Municípios de Belo Horizonte e Contagem realizaram substituições de
Médicos, conforme relatado pelo Sindicato dos Médicos de Minas Gerais. Favor
enviar relatório circunstanciado dos médicos do Programa Mais Médicos
alocados nestes Municípios em 2023, com os respectivos locais de
atendimento de cada médico.''

  Nessa esteira, a Secretaria de Atenção Primária à Saúde, no âmbito
das suas competências segundo disposto no Decreto nº 11.798, de 28 de
novembro de 2023, apresenta o compilado com as respostas do
DEPARTAMENTO DE APOIO À GESTÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA- DGAPS
 aos questionamentos: 

"III - ATENDIMENTO À SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES

Faz-se necessário registrar de início que o Projeto Mais Médicos para o
Brasil  (PMMB) constitui o chamado eixo de provimento
emergencial do Programa Mais Médicos, instituído pela Lei nº 12.871 de 22
de outubro de 2013, que foi recentemente alterada pela Lei nº 14.621 de 14
de julho de 2023. O PMMB é voltado a atender os objetivos e diretrizes
consubstanciados no art. 1º da referida Lei, em suma: diminuir a carência de
médicos nas regiões prioritárias para o SUS, a fim de reduzir as desigualdades
regionais da área da saúde e aprimorar a formação médica no
País, proporcionando maior experiência no campo de prática médica durante o
processo de formação e aperfeiçoando médicos para atuação nas políticas
públicas de saúde e na organização e no funcionamento do SUS, sendo
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operacionalizado pelo Ministério da Saúde e pelo Ministério da Educação,
mediante suas Secretarias, com a cooperação dos demais entes
federativos. Seu arcabouço normativo, além da Lei nº 12.871/2013, conta
com a Portaria Interministerial MS/MEC nº 604/2023 e outras.

Findo esse introito, apresenta-se a seguir, os elementos que visam responder
a cada um dos questionamentos registrados no referido documento.

 

QUESTÃO 1 - Fiscalização quanto ao atendimento de objetivos e metas do
PMMB

O Ministério da Saúde, por meio da questão nº 1 é indagado se o PMMB possui
agentes fiscalizadores ou outro meio de auditoria para averiguar se as
nomeac

฀
õ es de mé dicos pelos Municí pios atendem aos objetivos e metas do

programa, conforme se verifica no teor da pergunta a seguir:

1) O Programa Mais Mé dicos, por meio do Ministério da Saú de, possui
agentes fiscalizadores ou outro meio de auditoria para averiguar se as
nomeac

฀
õ es de médicos pelos Municí pios atendem os objetivos e metas

do programa?

 

Para responder a questão é importante esclarecer de início que os municípios,
no exercício da sua competência de prestar serviços de atendimento à saúde
da população, possuem autonomia para aderir ou para rejeitar a vaga que lhe
é ofertada no Programa de Provimento Médico do governo federal em
cooperação técnica e financeira.

Uma vez que o município adere ao Programa de Provimento, no caso, o PMMB,
as vagas do programa são preenchidas por médicos selecionados através de
Chamamentos Públicos devidamente veiculados por meio de editais publicados
no Diário Oficial da União, atendendo aos requisitos da legalidade e
impessoalidade. Caberá ao município que aderiu às vagas do Programa PMMB,
homologar o médico selecionado através desses processos seletivos públicos,
que se apresentará na municipalidade conforme cronograma do edital
correspondente para início de atividades na rede de atenção primária local,
observando-se as vagas definidas.

Foi o que ocorreu no decorrer de 2023 considerando a publicação de diversos
editais pela Secretaria de Atenção Primária à Saúde (SAPS) através de seu
Departamento de Apoio à Gestão da Atenção Primária (DGAPS), pois o PMMB
ao final de 2022 possuía apenas cerca de 8.500 vagas ocupadas e foi
necessário uma grande mobilização desta pasta ministerial para conseguir
retomar as ações desse programa, tão necessário para a atenção primária
nacional, conseguindo ao final de 2023, ofertar aos diversos municípios
aderidos mais de 23.00 vagas alocadas. Somados aos 5 mil profissionais
vinculados ao Programa Médicos pelo Brasil, o Governo Federal atingiu a meta
anunciada em março de 2023, com 28 mil médicos ocupando vagas de
programas de provimento federal na Atenção Primária.

A gestão operacional do PMMB é efetuada pelo DGAPS através de sua
Coordenação Geral de Provimento Profissional (CGPP). No âmbito dessa
Coordenação Geral operam tanto o Núcleo de Editais como o Núcleo de
Monitoramento e Comunicação, que realizam as atividades de provimento
desde a publicação dos editais, seu processamento, até a devida alocação do
médico selecionado na vaga, tudo realizado com o suporte de um sistema
eletrônico denominado de Sistema de Gerenciamento de Programas (SGP) que
integra as ações necessárias a tal finalidade.

Compõe ainda a CGPP o Núcleo de Articulação Institucional, que possui grande
capilaridade, com técnicos distribuídos em cada Estado, justamente para
garantir a fluidez dos fluxos de comunicação e monitoramento que assegurem
a devida alocação dos candidatos selecionados nas vagas aderidas pelos
municípios, bem como cooperar nas ações de acompanhamento do programa.

Com a Lei nº 14.621/2023, que alterou a Lei nº 12.671/2013, a aferição do
alcance dessa política pública quanto ao monitoramento e avaliação acerca da
sua efetividade (atendimento aos seus objetivos e metas) deu um passo a
frente uma vez que se garantiu, com a introdução do seu art.22-B, o
desenvolvimento de novas iniciativas nessa direção inclusive com a divulgação
de dados e indicadores atualizados sobre o PMMB em sítio na internet. Vide o
teor do trecho legal mencionado:

Art. 22-B. Serão desenvolvidos processos de monitoramento e de avaliação
sobre a efetividade do Projeto Mais Médicos para o Brasil na formação dos
médicos participantes, na alocação e fixação dos profissionais em áreas de
difícil acesso e na melhoria dos indicadores de saúde da população.   (Incluído
pela Lei nº 14.621, de 2023)

§ 1º A coordenação do Programa Mais Médicos manterá sítio na internet em
que divulgará dados e informações sobre o Projeto Mais Médicos para o Brasil,
entre os quais:    (Incluído pela Lei nº 14.621, de 2023)

I - dados e indicadores atualizados, definidos em regulamento, nacionais e por
localidade, sobre a implementação e a efetividade do Projeto Mais Médicos
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para o Brasil;     (Incluído pela Lei nº 14.621, de 2023)

II - relatório circunstanciado anual com os resultados dos processos de
monitoramento e de avaliação.    (Incluído pela Lei nº 14.621, de 2023)

Esta pasta ministerial está trabalhando incansavelmente para garantir o
cumprimento da lei, com a retomada do PMMB em 2023 e agora em 2024, com
a missão de aprimorar seus instrumentos na atual gestão, de forma a dotar a
sociedade de informações acerca dos dados existentes e indicadores
atualizados, definidos em regulamento, sobre a implementação, avanços e
efetividade do Projeto no alcance de seus objetivos e metas, os quais
passarão a ser veiculados em atendimento ao mandamento legal.

 

QUESTÃO 2 - Substituição de médicos temporários nos municípios por médicos
do PMMB

O Ministério da Saúde, por meio da questão nº 2 é indagado sobre as medidas
que vem tomando para apurar denúncias acerca da substituição de médicos
temporários contratados pelos municípios por profissionais do PMMB.

2) Existem denúncias já protocoladas pelo Sindicato dos Médicos de
Minas Gerais, neste Ministério, de Municípios que fizeram apenas
substituições de médicos temporários pelos profissionais do Programa
Mais Médicos sem que fossem atendidos os objetivos e metas dos
programas. Quais as medidas tomadas pelo Ministério para averiguar
as denúncias supracitadas?

 

Para responder a tal questionamento,  deve-se citar que decorre da Lei
Maior a opção do legislador constituinte pela instauração de um Estado
Federativo em que há uma relação de independência e autonomia entre os
seus entes. Nesse condão, o município possui autonomia para efetuar a melhor
gestão dos seus serviços de assistência à saúde observando-se, conforme
expresso na Carta Magna, que cuidar da saúde e assistência pública é
competência comum da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos
Municípios, cabendo aos municípios prestar, com a cooperação técnica e
financeira da União e do Estado, serviços de atendimento à saúde da
população, conforme inciso VII do art.30 da Constituição.

O Governo Federal, na implementação da política pública do Projeto Mais
Médicos orienta que a alocação dos médicos desse programa ocorra,
prioritariamente, em equipes que não possuam ainda médicos em sua
composição mas nada impede a inserção de mais um profissional em
determinada equipe que já possua médico, como forma de maximizar a
assistência à população, mesmo porque a estratégia de Saúde da Família
refere a "composição mínima" e não "composição máxima" das equipes,
integrada por 01 (um) profissional médico, enfermeiro, técnico ou auxiliar de
enfermagem e agente comunitário de saúde.

Vejamos o que consta no Termo de Adesão e Compromisso assinado pela
gestão municipal ao aderir ou renovar a adesão às vagas do PMMB:

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DOS MUNICÍPIOS/DISTRITO FEDERAL
NO PROJETO MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL - PMMB

...

c) priorizar a alocação dos médicos participantes do Programa nas equipes
de atenção básica que não estejam constituídas com médicos e/ou que
atendam populações que dependam exclusivamente da atenção do
SUS e/ou atendam populações vulneráveis e historicamente excluídas, tais
como, Ribeirinhas, Fluviais, Quilombolas, Assentados e Indígenas; (grifo nosso)

Nesse diapazão, o Ministério da Saúde cumpriu com a sua competência em
prover e apoiar o ente federativo ao fornecer vagas do PMMB. Se houve a
substituição de médicos temporários por médicos do PMMB, cuja permanência
do Projeto está prevista por 4 (quatro) anos, com possibilidade de prorrogação
por igual período, tal decisão foi do ente municipal, no uso de sua
discricionariedade.

Quanto a alegação de que "não teriam sido atendidos os objetivos e metas
dos programas", há que se recordar aqui os objetivos do Programa Mais
Médicos expressos na Lei nº 12.671/2013 alterada pela Lei nº 14.621/2023:

Art. 1º É instituído o Programa Mais Médicos, com a finalidade de formar
recursos humanos na área médica para o Sistema Único de Saúde (SUS) e
com os seguintes objetivos:

I - diminuir a carência de médicos nas regiões prioritárias para o SUS, a
fim de reduzir as desigualdades regionais na área da saúde;

II - fortalecer a prestação de serviços na atenção primária à saúde no
País, de modo a promover o acesso de primeiro contato, a
integralidade, a continuidade e a coordenação do cuidado, e qualificar a
abordagem familiar e comunitária capaz de reconhecer as
características culturais e tradicionais de cada território atendido e com
elas interagir;    (Redação dada pela Lei nº 14.621, de 2023)
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III - aprimorar a formação médica no País e proporcionar maior experiência no
campo de prática médica durante o processo de formação;

IV - ampliar a inserção do médico em formação nas unidades de
atendimento do SUS, desenvolvendo seu conhecimento sobre a
realidade da saúde da população brasileira;

V - fortalecer a política de educação permanente com a integração
ensino-serviço, por meio da atuação das instituições de educação
superior na supervisão acadêmica das atividades desempenhadas
pelos médicos;

VI - promover a troca de conhecimentos e experiências entre profissionais da
saúde brasileiros e médicos formados em instituições estrangeiras;

VII - aperfeiçoar médicos para atuação nas políticas públicas de saúde
do País e na organização e no funcionamento do SUS;     (Redação dada
pela Lei nº 14.621, de 2023)

VIII - estimular a realização de pesquisas aplicadas ao SUS;      (Redação
dada pela Lei nº 14.621, de 2023)

IX - garantir a integralidade com transversalidade do cuidado no âmbito dos
ciclos de vida, por meio da integração entre educação e saúde, com vistas a
qualificar a assistência especializada em todos os níveis de atenção do SUS;
e    (Incluído pela Lei nº 14.621, de 2023)

X - ampliar a oferta de especialização profissional nas áreas
estratégicas para o SUS.      (Incluído pela Lei nº 14.621, de 2023) grifos
nossos

Indaga-se em relação a quais objetivos há a alegação de não atendimento ou
distanciamento, se:

houve um aumento substancial de vagas ocupadas por médicos do PMMB, cuja
temporalidade no programa é prevista para um prazo não inferior a 4 (quatro)
anos no sentido de promover o acesso de primeiro contato, a integralidade, a
continuidade e a coordenação do cuidado, e qualificando a abordagem familiar
e comunitária, na medida em que, pela sua presença diária no território será
capaz de reconhecer as características culturais e tradicionais de cada
comunidade atendida e com elas interagir;

verifica-se um alto nível de adesão dos diversos municípios brasileiros à
referida política pública pois dos 5.568 municípios somados ao Distrito Federal
e aos 34 Distritos Sanitários Indígenas o que totaliza 5.604 unidades com
cobertura da APS, 4.247 são possuem vagas do PMMB, demonstrando o
alcance dessa política para a saúde pública nacional ao diminuir a carência de
médicos nas regiões prioritárias para o SUS;

a política de educação permanente proposta no PMMB é uma realidade,
considerando que nenhum profissional pode permanecer atuando no Projeto se
não estiver inserido em uma das suas propostas educacionais que, com o
advento da Estratégia Nacional de Formação de Especialistas para a Saúde no
âmbito do Programa Mais Médicos, instituída pela Lei
nº 14.621/2023 a formação dos profissionais participantes foi ampliada
ocorrendo não só por meio de cursos de aperfeiçoamento e extensão mas
também mediante cursos de pós-graduação lato ou stricto sensu em Medicina
de Família e Comunidade, Mestrado e Doutorado Profissional, ofertados por
instituições de ensino e pesquisa, como atividade de integração ensino-
serviço, atendendo dessa forma o inciso V do art. 1º da Lei nº 12.671/2013.

Apenas para exemplificar o todo exposto, registre-se a recente abertura do
Curso de Especialização em Medicina de Família e Comunidade e também a
abertura e inscrições para médicos participantes no PROFSAÚDE – mestrado
profissional em Saúde da Família, que será ministrado na modalidade híbrida,
na categoria stricto sensu, com aprovação da Coordenação de
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e que será ofertado por
uma rede de 45 instituições públicas de ensino superior, lideradas pela
FIOCRUZ, com o apoio da Universidade Aberta do Sistema Único de Saúde
(UNASUS).

Nesse sentido, é evidente que o Projeto Mais Médicos para o Brasil avança,
apoiando a construção de uma saúde pública de qualidade, materializando
seus objetivos e metas.

 

QUESTÃO 3 - Ampliação dos serviços de atenção primária e diminuição da
carência de médicos x substituição de médicos de contratos temporários nos
municípios

A questão nº 3, ao questionar o alcance dos objetivos do PMMB, indaga o
motivo da ocorrência da substituição de médicos com contratos temporários
em municípios. Vide a questão apresentada

3) Se o Programa Mais Mé dicos possui como objetivo a ampliac
฀

ã o dos
servic

฀
os de atenc

฀
ã o primá ria no paí s e a diminuic

฀
ã o da care

฀
ncia de

médicos em determinadas regiõ es, por quais motivos mé dicos de
contratos temporários estã o sendo tã o apenas substituí dos por
médicos do Programa sem que os servic

฀
os sejam ampliados nas
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unidades básicas de saúde?

Novamente esta pasta ministerial argumenta que a autonomia dos entes
federativos permite que a gestão municipal tenha a independência de decidir,
no âmbito de suas ações em prol da saúde da população adstrita ao seu
território, quanto a contratação de seus profissionais. Argumenta ainda que,
em nenhum momento houve qualquer orientação quanto a uma eventual
substituição de médicos. Há que se considerar aqui a autonomia de cada
gestão.

Refere ainda, novamente, o teor da Cláusula Terceira, alínea "c" do Termo de
Adesão e Compromisso apresentado para assinatura da gestão municipal ao
aderir ou renovar a adesão às vagas do PMMB, o qual foi transcrito na
presente nota técnica em seu parágrafo 15, onde foi recomendado a
priorização da alocação dos médicos PMMB nas equipes de atenção básica que
não estivessem constituídas com médicos.

Quanto a alegação constante na pergunta de que os serviços de saúde não
foram ampliados nas unidades de saúde, é importante informar que, somente
em 2023 foram credenciadas 7.348 novas equipes da estratégia de Saúde da
Família no país por esta pasta ministerial, sendo 700 somente no Estado de
Minas Gerais, sendo portanto evidente a ampliação de serviços, com demanda
crescente para novos médicos.

 

QUESTÃO 4 - Solicitação de relatório circunstanciado dos médicos do PMMB
alocados nos municípios de Belo Horizonte e Contagem / MG na vigência de
2023 com respectivos locais de alocação

Eis o teor da quarta questão apresentada à esta pasta ministerial que solicita
um relatório, o qual segue anexado à presente nota técnica.

4) Os Municípios de Belo Horizonte e Contagem realizaram
substituições de Médicos, conforme relatado pelo Sindicato dos Médicos
de Minas Gerais. Favor enviar relatório circunstanciado dos médicos do
Programa Mais Médicos alocados nestes Municípios em 2023, com os
respectivos locais de atendimento de cada médico.

 

IV - CONSIDERAÇÕES FINAS

A Área Técnica deste Ministério da Saúde espera ter atendido adequadamente
à solicitação encaminhada pela Assessoria Especial de Assuntos Parlamentares
e Federativos (ASPAR) que trata do requerimento de informações expedido
pela Câmara de Deputados mediante sua Comisão de Fiscalização Financeira e
Controle, permanecendo à disposição para informações adicionais que sejam
demandadas, agradecendo, ao tempo a oportunidade de apresentar mais uma
vez, observando o requisito da tempestividade, as suas ações no cumprimento
de seu dever executivo em prol da saúde dos brasileiros, especialmente em
relação à população SUS-dependente.

Encaminhe-se a Nota Técnica nº 123/2024-CGPP/DGAPS/SAPS/MS para
apreciação do Secretário de Atenção Primária à Saúde que, após avaliação de
seu teor, efetuando as observações que entender pertinentes, encaminhe ao
Órgão interno demandante, em observância aos prazos concedidos.

 

 

ANEXO I - RELAÇÃO DE MÉDICOS DO PMMB ALOCADOS NOS MUNICÍPIOS
DE BELO HORIZONTE E CONTAGEM / MG NO DECORRER DE 2023 COM
INDICAÇÃO DA UNIDADE DE ATUAÇÃO CONFORME CADASTRO CNES

 

Nome CPF Perfil UF Município
Data inicio
das
Atividades

Data Fim
das
Atividades

Código
CNES Unidade Endereço Unidade

NICOLE JESSICA
OLIVEIRA
PIOVESANA DA
SILVA

XXX.159.466-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

10/02/2023 31/12/2023 23329
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CENTRO SOCIAL | Nº:
536 | Bairro:CABANA

OLIVIA MARIA
DE SOUSA
BARRETO

XXX.104.956-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

14/02/2023 31/12/2023 22721
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA LUIZ
LEITE FARIA | Nº: 171 |
Bairro:VALE DO
JATOBA

JESSICA
OSINAGA
GANTIER

XXX.057.202-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 20/09/2023

Médico
ativo 5432243

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
BRANCA | Nº: 15 |
Bairro:VITORIA

DALILA DE
SOUSA LIMA

XXX.968.451-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 23/06/2023

Médico
ativo 3451658

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
RIACHUELO | Nº: 35 |
Bairro:CARLOS PRATES

SAMUEL BINET
LEON

XXX.124.711-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

08/11/2023 Médico
ativo

22934
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
SIMAO PEREIRA | Nº:
73 | Bairro: NOVA
VISTA

SANDRA MARIA
HERNANDEZ
PAVON

XXX.811.721-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 23/06/2023

Médico
ativo 22594

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: AV NELIO
CERQUEIRA | Nº: 15 |
Bairro:TIROL

BRAULIO PEDRA XXX.692.876- CRM BRASIL BELO Médico MUNICIPIO Logradouro: RUA
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BRAULIO PEDRA
LEMOS

XXX.692.876-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 12/07/2023

Médico
ativo 22756 DE BELO

HORIZONTE
COLETIVO | Nº: 68 |
Bairro:VILA CEMIG

DANIELA
FERREIRA
SOARES

XXX.964.726-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/06/2023 Médico
ativo

22721
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA LUIZ
LEITE FARIA | Nº: 171 |
Bairro:VALE DO
JATOBA

LUIZ CARLOS
PRADO

XXX.179.506-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 27/10/2023

Médico
ativo 23329

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CENTRO SOCIAL | Nº:
536 | Bairro:CABANA

YORDY
COLUMBIE
GARBEY

XXX.804.451-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

10/11/2023 Médico
ativo

5219175
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
SONIA BRAZ XAVIER |
Nº: 60 | Bairro:JARDIM
FELICIDADE

CARLOS
MARCIO
BORGES FILHO

XXX.213.581-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

24171
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA BELA
VISTA | Nº: 30 |
Bairro:SANTANA DO
CAFEZAL

SALAH SALEM
ABDUMAJEED
FALLAH

XXX.064.846-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 04/12/2023

Médico
ativo 2695456

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA JULIO
RIBEIRO | Nº: 681 |
Bairro:TUPI

MARIA LAURA
PEREIRA
VALLADARES

XXX.955.626-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

23/06/2023 Médico
ativo

22721
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA LUIZ
LEITE FARIA | Nº: 171 |
Bairro:VALE DO
JATOBA

JULIEL
RODRIGUES
SANTANA

XXX.099.586-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

03/07/2023 Médico
ativo

3426637
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CRAVO DA INDIA | Nº:
11 |
Bairro:PIRATININGA

EDUARDO LARA
BICALHO
JUNIOR

XXX.535.146-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

21/09/2023 Médico
ativo

24120
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
PAULINO MARQUES
GONTIJO | Nº: 109 |
Bairro:SAO LUCAS

JACSON
PACIFICO DO
NASCIMENTO

XXX.633.272-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

22624
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
NELSON DE PAULA
PIRES | Nº: 325 |
Bairro:PONGELUPE

LUCAS D
ALMEIDA
FRANCO

XXX.206.866-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

23/06/2023 Médico
ativo

3015998
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
DOUTOR CRISTIANO
REZENDE | Nº: 1875 |
Bairro:BONSUCESSO

NATALIA
DRUMOND DE
ALVARENGA

XXX.580.446-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

23655
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CESAR SALLES
BARBOSA | Nº: 600 |
Bairro:MANTIQUEIRA

SERGIO
GAROFALO DE
CARVALHO

XXX.448.886-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 23/06/2023

Médico
ativo 3008525

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CHAFARIZ | Nº: 4 |
Bairro:PETROPOLIS

OLINTOS
ANDRADE CURY
DE ALMEIDA

XXX.256.666-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 22/09/2023

Médico
ativo 3411451

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
INGLATERRA | Nº: 940
| Bairro:COPACABANA

LIDIA MARQUES
FERNANDES

XXX.242.436-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 13/03/2023

Médico
ativo 23590

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
MARIANA AMELIA DE
AZEVEDO | Nº: 21 |
Bairro:SAO JOAO
BATISTA

RODRIGO
VILELA CHAVES

XXX.834.956-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

23906
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CAITITE | Nº: 319 |
Bairro:CONJUNTO
JARDIM FILA

DIEGO SIMOES
CARVALHO
CUNHA

XXX.022.906-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 19/09/2023

Médico
ativo 23396

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
AGUANIL | Nº: 238 |
Bairro:VISTA ALEGRE

ENESIO
GONCALVES DO
NASCIMENTO
JUNIOR

XXX.119.135-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

23698
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA JOSE
SABINO MACIEL | Nº:
176 | Bairro:LAGOA

THAYANE
CRISLEY SANDE
OLIVEIRA
KOCHEMBORGER

XXX.143.855-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

22713
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
MARIA ANTONIETA
FERREIRA | Nº: 151 |
Bairro:INDEPENDENCIA

VITOR DE
SOUZA
FERREIRA
HILLESHEIM

XXX.508.771-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

20/09/2023 Médico
ativo

23124
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA TRES
MIL E SETENTA E
QUATRO | Nº: 555 |
Bairro:PAULO VI

LUIS GUSTAVO
TERRA NUNES

XXX.299.916-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 22/09/2023

Médico
ativo 23671

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA DOS
CANOEIROS | Nº: 320 |
Bairro:SANTA MONICA

CAROLINE
NOGUEIRA
ALENCAR

XXX.669.856-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 25/08/2023

Médico
ativo 22578

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: PRACA
MODESTINO SALES
BARBOSA | Nº: 100 |
Bairro:FLAVIO
MARQUES LISBO

ISABELA
VITORIA
WENCESLAU
LLOYD

XXX.704.826-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

22950
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
GENERAL OZORIO | Nº:
959 | Bairro:ALTO
VERA CRUZ

LUCIENE ALVES
DE OLIVEIRA

XXX.054.696-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

22748
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
OTAVIANO DE
CARVALHO | Nº: 174 |
Bairro:VILA PINHO

MELISSA
OLIVEIRA XXX.692.826- CRM BRASIL MG BELO 22/09/2023 Médico 23655

MUNICIPIO
DE BELO

Logradouro: RUA
CESAR SALLES
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OLIVEIRA
FREITAS XX MAIS MÉDICOS

MG
HORIZONTE

22/09/2023
ativo

23655 DE BELO
HORIZONTE BARBOSA | Nº: 600 |

Bairro:MANTIQUEIRA

WELLINGTON
LUCAS DIBA

XXX.242.769-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

23043
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
DIANOPOLIS | Nº: 180
| Bairro:RIBEIRO DE
ABREU

LAILA PONTELLO
ARAUJO

XXX.225.506-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 18/09/2023

Médico
ativo 24104

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CORINTO | Nº: 450 |
Bairro:SERRA

GABRIEL
LEORNE
CHUMACERO

XXX.319.882-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

3128989
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
NOSSA SENHORA DE
FATIMA | Nº: 2240 |
Bairro:SERRA

DEBORA DE
SOUZA PAZINI

XXX.704.046-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

23361
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: AVENIDA
AMAZONAS | Nº: 8889
| Bairro:MADRE
GERTRUDES

GEYCE KELLY DE
SOUZA
RODRIGUES

XXX.038.366-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

23892
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
ENGENHO DO SOL | Nº:
580 | Bairro:ENGENHO
NOGUEIRA

ANA LUISA DE
CASSIA
MAGALHAES
FERREIRA

XXX.185.716-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 22/09/2023

Médico
ativo 23612

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CORONEL ANTONIO
LOPES COELHO | Nº:
269 | Bairro:JARDIM
LEBLON

SINVAL PEDRO
FERREIRA
ALBERTO

XXX.452.186-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 18/09/2023

Médico
ativo 23256

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
PACAEMBU | Nº: 160 |
Bairro:GUARANI

RAMON
RODRIGUES DE
SOUSA

XXX.729.142-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

23124
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA TRES
MIL E SETENTA E
QUATRO | Nº: 555 |
Bairro:PAULO VI

ANA LUIZA
FERREIRA DE
ALMEIDA

XXX.009.046-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 04/12/2023

Médico
ativo 23248

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
ANTONIO PEREIRA
DOS SANTOS | Nº: 32 |
Bairro:JARDIM
FELICIDADE

MARCELO HOT
PETRONILHO

XXX.875.386-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

23663
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
EDIMBURGO | Nº: 140
| Bairro:JARDIM
EUROPA

JOAO VITOR
BORGES
BARBOSA

XXX.388.636-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 22/09/2023

Médico
ativo 23590

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
MARIANA AMELIA DE
AZEVEDO | Nº: 21 |
Bairro:SAO JOAO
BATISTA

MATHEUS
MARQUES
MEDEIROS

XXX.951.806-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

23620
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA JOAO
FERREIRA DA SILVA |
Nº: 248 |
Bairro:MANTIQUEIRA

LUDMILA
CHRISTIANE
ROSA DA SILVA

XXX.164.116-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 22/09/2023

Médico
ativo 22969

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: AVENIDA
ITAITUBA | Nº: 318 |
Bairro:SAO GERALDO

THAIS CRISTINA
FELISBERTO
ALVES PEREIRA

XXX.132.396-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 22/09/2023

Médico
ativo 23329

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CENTRO SOCIAL | Nº:
536 | Bairro:CABANA

JULIA PRADO
POUZAS
GUEDES

XXX.151.316-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 19/09/2023

Médico
ativo 23159

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA CRUZ
DE MALTA | Nº: 73 |
Bairro:NAZARE

VINICIUS
MARTAN
FERNANDES DE
OLIVEIRA

XXX.895.092-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

23779
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: TRAVESSA
DOIS MIL
QUATROCENTOS E
DEZESSETE | Nº: 235 |
Bairro:ETELVINA
CARNEIRO

NAYARA DE
SOUSA LUCENA

XXX.050.951-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

19/09/2023 Médico
ativo

22748
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
OTAVIANO DE
CARVALHO | Nº: 174 |
Bairro:VILA PINHO

DENIS JEOVANE
BENINI

XXX.602.966-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

3557472
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA SAO
VICENTE | Nº: 735 |
Bairro:GRANJA DE
FREITAS

NATHAN
AUGUSTO
LORDANI DE
FARIAS

XXX.919.339-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 04/12/2023

Médico
ativo 5471532

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
MARIA DA PAZ MAIA |
Nº: 168 |
Bairro:JARDIM DOS
COMERCIAR

SIRLEI
SANTIAGO

XXX.004.662-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

04/12/2023 Médico
ativo

22586
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA DOS
CRUZEIRENSES | Nº:
30 |
Bairro:MILIONARIOS

LUCIANO MIARI
NAVES

XXX.418.926-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG

BELO
HORIZONTE 21/09/2023

Médico
ativo 2695480

MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
MIOSOTIS | Nº: 15 |
Bairro:SANTO ANDRE

CAMILA VINHAL
BORGES

XXX.704.181-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG BELO
HORIZONTE

22/09/2023 Médico
ativo

7772106
MUNICIPIO
DE BELO
HORIZONTE

Logradouro: RUA
CARLOS LACERDA |
Nº: 1010 |
Bairro:TREVO

AMANDA
GONTIJO MELO XXX.040.466- CRM BRASIL

MG CONTAGEM 24/02/2023 31/12/2023 2190389
MUNICIPIO
DE

Logradouro: RUA
DELIO DA
CONSOLACAO ROCHA
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FRANCO
LUQUINE

XX MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 24/02/2023 31/12/2023 2190389 DE
CONTAGEM

CONSOLACAO ROCHA
| Nº: 705 |
Bairro:SANTA HELENA

MARIANA
ALESSANDRETTI

XXX.050.046-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 22/06/2023 29/10/2023 2191229
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA JOSE
MENDES FERREIRA |
Nº: 118 |
Bairro:MORADA NOVA

RAYANE
PRISCILLA
BOTELHO DE
SOUZA

XXX.008.886-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 23/06/2023 18/08/2023 22721
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
CAPITOLIO | Nº: 72 |
Bairro:XANGRILA

KENIA LOPEZ
GARCIA

XXX.127.281-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2190222
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
BENJAMIM CONSTANT |
Nº: 701 | Bairro:PEDRA
AZUL

SANDRA LORENA
FLOREZ GUZMAN

XXX.071.330-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 21/09/2023 Médico
ativo

2189844
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RIO
NEGRO | Nº: 95 |
Bairro:RIACHO DAS
PEDRAS

NELSON RAMIRO
RODRIGUEZ
CABRERA

XXX.333.811-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 21/11/2023

Médico
ativo 2190591

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA IGOR
| Nº: 96 |
Bairro:COLORADO

YOEL IVAN
SANCHEZ
PILOTO

XXX.779.491-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2190001
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
AGUA BRANCA | Nº:
817 | Bairro:JARDIM
BANDEIRANTES

DAMILY PEREZ
RODRIGUEZ

XXX.225.831-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2191229
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA JOSE
MENDES FERREIRA |
Nº: 118 |
Bairro:MORADA NOVA

EDUARDO
HURTADO
GARCIA

XXX.331.681-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 21/11/2023

Médico
ativo 2190680

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA OITO
| Nº: 20 |
Bairro:SANTA MARIA

ROBERLAN
CUESTA
CORDOVES

XXX.323.421-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2191229
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA JOSE
MENDES FERREIRA |
Nº: 118 |
Bairro:MORADA NOVA

JOSE RICARDO
LOVELLE
SALDANA

XXX.791.171-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2189844
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RIO
NEGRO | Nº: 95 |
Bairro:RIACHO DAS
PEDRAS

ALEXIS DE LA
CRUZ PEREZ
SILVA

XXX.475.181-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/09/2023

Médico
ativo 2190923

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA SEIS
| Nº: 52 | Bairro:VALE
DAS AMENDOEIRAS

JOAO BOSCO
HELIEZER
BATISTA NUNES

XXX.250.916-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/06/2023

Médico
ativo 2189976

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA JOSE
ANTUNES | Nº: 58 |
Bairro:AMAZONAS

ANTONIO LOPEZ
HERNANDEZ

XXX.897.591-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/09/2023

Médico
ativo 2190923

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA SEIS
| Nº: 52 | Bairro:VALE
DAS AMENDOEIRAS

GERARDO
POSADA LOPEZ

XXX.127.051-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 10/11/2023

Médico
ativo 2190656

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA VL7 |
Nº: 259 | Bairro:NOVA
CONTAGEM

YORDANKA
RAMOS MORENO

XXX.769.651-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 10/11/2023

Médico
ativo 7110316

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA DO
REGISTRO | Nº: 1676 |
Bairro:PRAIA

EUGENIO
ALVAREZ
MORENO

XXX.988.721-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 08/11/2023

Médico
ativo 6755976

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
B | Nº: 1012 |
Bairro:CAMPO ALTO

YATNEIS
REMEDIO
CHINEA

XXX.215.341-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 10/11/2023

Médico
ativo 2190206

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
BENZINA | Nº: 10 |
Bairro:PETROLANDIA

ERASMO
CUENCA
ZALDIVAR

XXX.210.241-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 09/11/2023 Médico
ativo

2190222
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
BENJAMIM CONSTANT |
Nº: 701 | Bairro:PEDRA
AZUL

SAMUEL SILVA
DA COSTA

XXX.939.102-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/09/2023

Médico
ativo 2190435

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
AMAZONITAS | Nº: 230
| Bairro:SAPUCAIAS II

RAFAEL DE
SOUZA MEZER

XXX.565.162-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 23/06/2023

Médico
ativo 2190427

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARIANA | Nº: S/N |
Bairro:ARPOADOR

YANET ISMAEL
GUERRA

XXX.292.281-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2190451
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
REFINARIA DUQUE DE
CAXIAS | Nº: 297 |
Bairro:PETROLANDIA

OLIVIA MOREIRA
CAXIAS COSTA

XXX.871.712-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 20/09/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

GABRIELA
GONCALVES
DREISBACH

XXX.515.536-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 23/06/2023 Médico
ativo

2191148
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA REAL
GRANDEZA | Nº: 291 |
Bairro:JARDIM
INDUSTRIAL

TALLYNE TAYNA
BARROS LANA

XXX.592.306-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 23/06/2023

Médico
ativo 2190591

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA IGOR
| Nº: 96 |
Bairro:COLORADO

FERNANDA
RODRIGUES
COSTA

XXX.520.622-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

WANDERLEY
GOMES

XXX.700.392- INTERCAMBISTA
MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
2190095

MUNICIPIO
DE

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
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GOMES
CORDEIRO

XX MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023 ativo 2190095 DE
CONTAGEM

PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

TAMIRES
RODRIGUES
COSTA

XXX.985.242-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

MARCELO
AUGUSTO DE
ARAUJO

XXX.396.586-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

JUAN MIGUEL
VELEZ
GONZALEZ

XXX.014.781-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 10/11/2023

Médico
ativo 2190656

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA VL7 |
Nº: 259 | Bairro:NOVA
CONTAGEM

DARLIS
MARTINEZ
FELIPE

XXX.230.401-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 08/11/2023 Médico
ativo

4275454
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MAJOR SENOCRIT | Nº:
65 |
Bairro:INCONFIDENTES

RAFAEL
BEZERRA ELIZEU

XXX.368.752-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

CAIO VINICIUS
DIONIZIO FELIX

XXX.637.384-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190923

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA SEIS
| Nº: 52 | Bairro:VALE
DAS AMENDOEIRAS

DIEGO
AUGUSTO DE
OLIVEIRA LEITE

XXX.062.206-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 23/06/2023 Médico
ativo

2220245
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
CANAFISTULA | Nº:
245 | Bairro:JARDIM
ELDORADO

RAQUEL BAIA
PALHARES RAAD

XXX.473.426-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 23/06/2023 Médico
ativo

2190869
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
DEMOCRACIA | Nº: 65
| Bairro:PRESIDENTE
KENNEDY

ANNA CLAUDIA
SABINO DOS
SANTOS

XXX.399.136-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 23/06/2023

Médico
ativo 2190931

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
BUZIOS | Nº: 56 |
Bairro:ESTRELA DALVA

SOPHIA SANTOS
NOVAIS

XXX.132.848-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 23/06/2023 Médico
ativo

2190532
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
CAMPINA VERDE | Nº:
18 | Bairro:VILA
PEROLA

KAROLAYNE
OLIVEIRA
GOMES
LACERDA

XXX.407.365-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 19/09/2023 Médico
ativo

2190095
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

JANET
QUINONES
RECIO

XXX.696.181-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2190885
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA DAS
PAINEIRAS | Nº: 20 |
Bairro:BAIRRO NOVO
RECANTO

ANDRE
NASCIMENTO
PEREIRA

XXX.686.466-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

JESSICA DE
JESUS SIMOES
EVARISTO

XXX.430.716-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 07/07/2023

Médico
ativo 2190753

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
JARAGUA | Nº: 336 |
Bairro:ESTALEIRO

GABRIEL LOPES
CAMPOS
FERREIRA

XXX.880.506-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 20/09/2023

Médico
ativo 2190095

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

FERNANDA
COSTA
RODRIGUES

XXX.101.356-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

MARCOS
KOCHEMBORGER

XXX.110.791-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

ALAN FLAVIO
RAMOS
TEIXEIRA VAZ

XXX.661.106-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/09/2023

Médico
ativo 2190095

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

LUIZ EDUARDO
FRANCISCONI
GONCALVES

XXX.537.628-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

ANA CAROLINA
GOMES

XXX.123.546-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189844
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RIO
NEGRO | Nº: 95 |
Bairro:RIACHO DAS
PEDRAS

DAYANA DE
ARAUJO SOUSA

XXX.168.973-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190540

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
DOS IMIGRANTES | Nº:
S/N | Bairro:RETIRO

LAIS REGINA
ARAUJO DE
SOUZA

XXX.925.372-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

JOSE DE
CARVALHO
CAIRES NETO

XXX.532.266-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190540

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
DOS IMIGRANTES | Nº:
S/N | Bairro:RETIRO

NARAYANNA
BERNARDES
GUEDES

XXX.257.966-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

ANTOINE
DOFFEMOND
COLARES

XXX.384.456-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 23/06/2023

Médico
ativo 2190540

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
DOS IMIGRANTES | Nº:
S/N | Bairro:RETIRO

ROBERTA
MAGALHAES
LOTTI

XXX.104.897-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS
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MATEUS
FOLADOR
BERTOLO

XXX.441.862-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS

GUSTAVO
FERNANDES DA
SILVA

XXX.953.016-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 22/06/2023 Médico
ativo

2190052
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
SEIS | Nº: 320 |
Bairro:CJ AGUA
BRANCA

LEOPOLDINA
CAROL GAMA
GURGEL

XXX.014.084-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 21/09/2023

Médico
ativo 2190087

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA DAS
MANGUEIRAS | Nº: 209
| Bairro:ELDORADO

RUBIA DE
SOUZA VAZ

XXX.517.606-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

ANA CLAUDIA
DE ANDRADE
PEREIRA

XXX.203.466-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190095

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

ELIOFABIA
BORGES DE
FREITAS
SALVADOR

XXX.229.042-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2190095
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

GABRIEL
BERTOLOTO
NUNEZ

XXX.060.791-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

JOSE
FRANCISCO DE
ARAUJO
BENICIO

XXX.038.026-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS

DELTY ABREU DE
SOUZA

XXX.049.732-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190540

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
DOS IMIGRANTES | Nº:
S/N | Bairro:RETIRO

MARIA JULIA
SILVA ARAGON

XXX.004.586-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189844
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RIO
NEGRO | Nº: 95 |
Bairro:RIACHO DAS
PEDRAS

RAY ARAUJO
SOUZA

XXX.154.632-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

MAISA DE
FATIMA SATIRO
OLIVEIRA

XXX.604.636-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 23/06/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

RAPHAEL
HENRIQUE
FERREIRA MALTA

XXX.543.826-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190923

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA SEIS
| Nº: 52 | Bairro:VALE
DAS AMENDOEIRAS

CLEMILSON DA
SILVA

XXX.110.386-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190540

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
DOS IMIGRANTES | Nº:
S/N | Bairro:RETIRO

YANN DE
ALMEIDA
CARDOSO

XXX.805.716-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 23/06/2023

Médico
ativo 2190389

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
DELIO DA
CONSOLACAO ROCHA
| Nº: 705 |
Bairro:SANTA HELENA

EMILIA LIDIA
ALBUQUERQUE
DE NOVAIS

XXX.284.985-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190923

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA SEIS
| Nº: 52 | Bairro:VALE
DAS AMENDOEIRAS

DIEGO
RODRIGUES
VIEIRA

XXX.157.936-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 06/07/2023 Médico
ativo

2190451
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
REFINARIA DUQUE DE
CAXIAS | Nº: 297 |
Bairro:PETROLANDIA

MAKSON MAFRE
PEREIRA

XXX.494.312-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190095

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

PUBLIO
MARCELO DE
OLIVEIRA
ROCHA

XXX.341.142-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2190923
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA SEIS
| Nº: 52 | Bairro:VALE
DAS AMENDOEIRAS

LUMA CASSIA
CUNHA ARANHA

XXX.574.193-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 21/09/2023

Médico
ativo 2190087

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA DAS
MANGUEIRAS | Nº: 209
| Bairro:ELDORADO

CLEBER
FERNANDES
BRAGA JUNIOR

XXX.926.506-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190540

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
DOS IMIGRANTES | Nº:
S/N | Bairro:RETIRO

MURILO SANTOS
CHAGAS

XXX.741.812-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS

ALDEMIR DA
SILVA LOPES
JUNIOR

XXX.001.272-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS

YURI VIEIRA
CAMPOS
SOARES

XXX.659.876-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 07/07/2023 Médico
ativo

2190648
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
VP2 | Nº: 1839 |
Bairro:NOVA
CONTAGEM

ANNA CAROLINA
INCERTI DE
MESQUITA

XXX.736.376-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 21/09/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

ANA VERA
BATISTA
PORTELA

XXX.767.502-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO
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CLEBER ROGER
SCARDINI
MENEGAZZO

XXX.274.096-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190923

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA SEIS
| Nº: 52 | Bairro:VALE
DAS AMENDOEIRAS

VICTORIA
MOREIRA COSTA
E SILVA

XXX.143.836-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 22/09/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS

DOUGLAS
RODRIGUES
SILVA

XXX.946.336-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 21/09/2023

Médico
ativo 2190087

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA DAS
MANGUEIRAS | Nº: 209
| Bairro:ELDORADO

MAIRA SALES
ANDRADE

XXX.979.716-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/09/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

DENYSE BUENO
DE MELLO

XXX.967.176-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS

VIRGINIA MARA
SANTOS
MOREIRA

XXX.284.886-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/09/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

FABIEN MARIA
GONGORA
CARRAZCO DE
OLIVEIRA

XXX.981.541-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2190222
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
BENJAMIM CONSTANT |
Nº: 701 | Bairro:PEDRA
AZUL

THAYRONNE
VIANA DE
OLIVEIRA
JARDIM

XXX.814.646-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2190486
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

MARIA EDUARDA
MELO ALVES
FREITAS

XXX.579.816-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 10/07/2023

Médico
ativo 2190524

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
ITUTINGA | Nº: 242 |
Bairro:SAO LUIZ

PAMELA GRACA
QUINTAO
FERREIRA

XXX.320.166-
XX

CRM BRASIL
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 22/09/2023

Médico
ativo 2190095

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
PORTUGAL | Nº: 50 |
Bairro:ELDORADO

ARISTOTELES
DA CRUZ COSTA
NETO

XXX.390.525-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190486

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RUBI
| Nº: 83 | Bairro:SAO
JOAQUIM

LORRAINE DOS
SANTOS
OLIVEIRA

XXX.369.456-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

7301189
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
MARQUES DE PARANA |
Nº: 111 |
Bairro:AMAZONAS

TALLISOM
ARAUJO LIMA

XXX.992.751-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS MG CONTAGEM 04/12/2023

Médico
ativo 2190435

MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
AMAZONITAS | Nº: 230
| Bairro:SAPUCAIAS II

DAIANY
MANEDIO
SIQUEIRA

XXX.416.002-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189844
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RIO
NEGRO | Nº: 95 |
Bairro:RIACHO DAS
PEDRAS

LUISA MARIA
FORTES
RODRIGUEZ

XXX.102.371-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 10/11/2023 Médico
ativo

2190044
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA RIO
ORENOCO | Nº: 457 |
Bairro:RIACHO DAS
PEDRAS

YAMISLEIDY
ALEMAN
BARROSO

XXX.303.071-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 21/11/2023 Médico
ativo

2191040
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: RUA
CARLOS VITORIANO
DE SA | Nº: 625 |
Bairro:BELA VISTA

IZABELA JARDIM
RAMOS

XXX.268.965-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

MARONE
CARDOSO
ROCHA

XXX.230.455-
XX

INTERCAMBISTA
MAIS MÉDICOS

MG CONTAGEM 04/12/2023 Médico
ativo

2189968
MUNICIPIO
DE
CONTAGEM

Logradouro: AVENIDA
PREFEITO GIL DINIZ |
Nº: 401 |
Bairro:CENTRO

Fonte: Sistema de Gerenciamento de Programas do Ministério da Saúde (SGP)
- Base 10 de janeiro de 2024

Ante o exposto, restitua-se a ASPAR/GM/MS, para ciência e
adoção das providências que entender pertinentes. 

 

  
NÉSIO FERNANDES

Secretário de Atenção Primária à Saúde

Documento assinado eletronicamente por Nésio Fernandes de Medeiros
Junior, Secretário(a) de Atenção Primária à Saúde, em 16/01/2024, às
16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º, do art.
4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020; e art. 8º, da Portaria
nº 900 de 31 de Março de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.saude.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0038423164 e o código CRC E1055F93.
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

         Primeira-Secretaria 

 

 

Ofício 1ªSec/RI/E/nº 574 

 
Brasília, 07 de fevereiro de 2024. 

 

- NOTA: os Requerimentos de Informação, quando de autorias diferentes, devem ser 
respondidos separadamente. 
/DFO 

 

 
 

A Sua Excelência a Senhora 
NÍSIA TRINDADE 
Ministra de Estado da Saúde 
 
Assunto: Requerimento de Informação 
 

Senhora Ministra, 
 

Nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal, encaminho a 
Vossa Excelência cópia(s) do(s) seguinte(s) Requerimento(s) de Informação:  

 

PROPOSIÇÃO AUTOR 
Requerimento de Informação nº 10/2024 Deputado Messias Donato 

Requerimento de Informação nº 3.151/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.152/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.153/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.154/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.155/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.156/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.157/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.158/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.159/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.160/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.161/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.162/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.163/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.164/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.165/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.166/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.167/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.168/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.169/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.170/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.171/2023 Deputado Delegado Caveira 

Documento assinado por: Dep. LUCIANO BIVAR

Selo digital de segurança: 2024-GWHJ-HKFF-IORH-ZUPM
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

         Primeira-Secretaria 

 
 
Ofício 1ªSec/RI/E/nº 574 

 
Brasília, 07 de fevereiro de 2024. 

 

- NOTA: os Requerimentos de Informação, quando de autorias diferentes, devem ser 
respondidos separadamente. 
/DFO 

 

 
 

Requerimento de Informação nº 3.172/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.173/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.174/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.175/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.176/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.177/2023 Deputado Delegado Caveira 

Requerimento de Informação nº 3.182/2023 Deputada Adriana Ventura e outros 

Requerimento de Informação nº 3.209/2023 Deputado Amom Mandel 

Requerimento de Informação nº 3.210/2023 Deputado Amom Mandel 

Requerimento de Informação nº 3.212/2023 Deputado Amom Mandel 

Requerimento de Informação nº 3.243/2023 Comissão de Fiscalização Financeira e 
Controle 

 
Por oportuno, solicito, na eventualidade de a informação requerida 

ser de natureza sigilosa, seja enviada também cópia da decisão de classificação proferida 
pela autoridade competente, ou termo equivalente, contendo todos os elementos elencados 
no art. 28 da Lei nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), ou, caso se trate de outras 
hipóteses legais de sigilo, seja mencionado expressamente o dispositivo legal que 
fundamenta o sigilo. Em qualquer caso, solicito ainda que os documentos sigilosos estejam 
acondicionados em invólucro lacrado e rubricado, com indicação ostensiva do grau ou 
espécie de sigilo. 
 

Atenciosamente, 

 

 

 
Deputado LUCIANO BIVAR 

Primeiro-Secretário 
 

Documento assinado por: Dep. LUCIANO BIVAR

Selo digital de segurança: 2024-GWHJ-HKFF-IORH-ZUPM
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

 

Requer à Ministra da Saúde, Nísia  

Trindade, informações a respeito do 

Programa Mais Médicos. 

 

 

Requeiro a V. Exa. conforme o art. 50, § 2º da Constituição da República, 

combinado com o art. 60, 115 e 116, todos do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

que, ouvido o Plenário da Comissão, sejam solicitadas informações à Ministra da Saúde, 

Nísia Trindade, informações a respeito do Programa Mais Médicos 

 

Para tanto, requeremos as informações a partir dos seguintes 

questionamentos:  

 

1. O Programa Mais Médicos, por meio do Ministério da Saúde, possui agentes 

fiscalizadores ou outro meio de auditoria para averiguar se as nomeações de médicos pelos 

Municípios atendem os objetivos e metas do programa? 

 

2. Existem denúncias já protocoladas pelo Sindicato dos Médicos de Minas 

Gerais, neste Ministério, de Municípios que fizeram apenas substituições de médicos 

temporários pelos profissionais do Programa Mais Médicos sem que fossem atendidos os 

objetivos e metas dos programas. Quais as medidas tomadas pelo Ministério para averiguar 

as denúncias supracitadas? 
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3- Se o Programa Mais Médicos possui como objetivo a ampliação dos serviços de 

atenção primária no país e a diminuição da carência de médicos em determinadas regiões, 

por quais motivos médicos de contratos temporários estão sendo tão apenas substituídos 

por médicos do Programa sem que os serviços sejam ampliados nas unidades básicas de 

saúde? 

 

4- Os Municípios de Belo Horizonte e Contagem realizaram substituições de Médicos, 

conforme relatado pelo Sindicato dos Médicos de Minas Gerais. Favor enviar relatório 

circunstanciado dos médicos do Programa Mais Médicos alocados nestes Municípios em 

2023, com os respectivos locais de atendimento de cada médico. 

 

Por fim, incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do Requerimento 

nº 565/2023, de autoria do Deputado Nikolas Ferreira, aprovado pelo plenário desta 

Comissão, em reunião extraordinária do dia 20/12/2023. 

 

 

Sala da Comissão, 21 de dezembro de 2023. 

 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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